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Provide Health Care for the Sick (Definitely Yes)
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Provide a decent standard of living for the old 
(Definitely Yes)
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Provide a decent standard of living for the unemployed 
(Definitely Yes)
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Give financial help to university students from low income 
families (Definitely Yes)
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Keep prices under control (Definitely Yes+Probably Yes)
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Impose strict laws to make industry do less damage to the 
environment (Definitely Yes)
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In case of a suspected terrorist attack the autorities 
should have the right to (Definitely Yes+Probbaly Yes):
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Should people obey laws without exception?

55

37

66

14

27

20

0 25 50 75

Slovakia

Hungary

Czech Republic

Netherlands

Ireland

Belgium



  

 

 28 

Should those who are considered by the majority to be 
extreme have the right to hold public meetings to express 

their views? (Definitely yes)
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Estimated length of current 
downturn (mean months)
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